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1. Vypočti:

(a) od součtu čísel 33 a 17 odečti jejich rozdíl,

(b) součin čísel 12 a 4 vyděl jejich součtem.

2. V lahvičce je 100 mililitrů sirupu. Do odměrky se ho vejde 2,5 ml. Jestliže Petr musí
užívat denně tři odměrky sirupu, na kolik dní mu lahvička vydrží?

3. Obdélníkový koberec s rozměry 3,5 m × 2,5 m zakrývá polovinu podlahy v pokoji.
Jaký obsah má celá podlaha?

4. Narýsuj ve vhodném měřítku koberec z předchozí úlohy. Kolikrát jsi zmenšil původní
rozměry?

Nepovinná úloha: Jeden list speciálního barevného papíru stojí 0,65 Kč. Kolik nejméně
musím koupit listů, abych mohl platit „v celýchÿ korunách? A kolik za ně zaplatím?


